

ИШИМСКАЯ ПРАВДА



12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года

Вторник, 2 августа 2016 г.
№ 62 (17629)
в розницу
цена договорная

СОУЧРЕДИТЕЛИ:
департамент информационной политики
Тюменской области,
администрация города Ишима,
администрация Ишимского
муниципального района.

• 2 АВГУСТА – ДЕНЬ ВОЗДУШНО-ДЕСАНТНЫХ ВОЙСК РОССИИ

Уважаемые воины-десантники и ветераны ВДВ!

Поздравляю вас с Днём Воздушно-десантных войск России!

ВДВ для нашей страны – это символ мужества и отваги. В годы Великой Отечественной войны «крылатая пехота» внесла значительный вклад в освобождение родной земли от врага, в победу над фашистскими захватчиками.

В наши дни российские десантники с успехом участвуют в контртеррористических и миротворческих операциях, сохраняя верность своей стране и славные традиции «голубых беретов». Среди них и тюменские бойцы-десантники. Они с честью выполняют служебный и воинский долг, доказывают свою высокую квалификацию и преданность Родине. В российских ВДВ всегда царил атмосфера боевого братства. И многие из тех, кто уже снял форму десантника и трудится в других сферах, в День ВДВ с гордостью надевают свои голубые береты. Искренне благодарен десанникам и ветеранам войск за вклад в патриотическое воспитание молодёжи, укрепление могущества России.

Желаю всем здоровья, счастья, мирного неба, успехов в служении на благо Отечества!

Губернатор Тюменской области
Владимир ЯКУШЕВ.

История ВДВ – это летопись мужества, стойкости и отваги, верности воинской присяге и служебному долгу. Воздушно-десантные войска всегда на переднем крае опасности: высокую выучку и героизм демонстрировали офицеры и солдаты «крылатой гвардии» в годы Великой Отечественной войны, в ходе контртеррористических и миротворческих операций, при исполнении международного долга.

Уверены, что нынешнее поколение десантников будет хранить и приумножать лучшие традиции своих предшественников, достойно выполнять стоящие перед ним задачи и соответствовать высоким моральным качествам защитников Родины. Доброго здоровья, мира и благополучия вам, уважаемые воины-десантники, дорогие ветераны ВДВ, и вашим семьям!

Глава
города Ишима
Фёдор ШИШКИН.

Председатель
Ишимской городской думы
Алексей ИПАТЕНКО.

В историю Вооружённых сил Воздушно-десантные войска вписали немало ярких страниц. Их беззаветная преданность Родине, доблесть и отвага навсегда овеяны неувядаемой славой. Многие годы «крылатая пехота» олицетворяет собой настоящее, неподдельное мужество и бесстрашие. Служба в десантных войсках – это большое доверие и честь, это настоящая школа мужества. Среди земляков немало десантников, кто ковал победу в Великой Отечественной войне, прошёл Афганистан, Чечню и другие горячие точки. Их боевые заслуги стали достойным примером патриотизма и армейской славы для подрастающего поколения. И в послевоенные годы десантники с высоким профессионализмом и смелостью, отвагой и честью выполняют самые сложные и ответственные задачи государственного значения.

Председатель Думы
Ишимского района
Николай ФОМИН.

Глава
Ишимского района
Сергей ВОТЯКОВ.

Уважаемые ишимцы!

В связи с внедрением автоматизированной системы оплаты проезда (АСОП) в г. Ишиме с 1 февраля 2016 года производится замена единых проездных билетов на электронные транспортные карты гражданам, относящимся к льготной категории.

Выдача электронных транспортных карт будет осуществляться 4–5, 22–31 августа.

Для получения электронной транспортной карты необходимо обратиться в ГАУ ТО «МФЦ» по адресу: г. Ишим, ул. К. Маркса, д. 57/1, офис ОАО «Тюменская Транспортная Система».

При себе иметь паспорт. Гражданам быть готовыми к фотографированию.

С рабочим визитом

побывал в Ишиме 29 июля заместитель губернатора Тюменской области Евгений Заболотный.

В ходе поездки Евгений Борисович стал зрителем тактико-специальных военных учений, оценил слаженность работы военных и местных властей. Кроме того, с руководством города был обсуждён ряд вопросов. Делегация из представителей администрации и сферы образования во главе с Е.Б. Заболотным побывала на территории городской школы № 5, где сейчас проходит масштабная реконструкция – первого серьёзного ремонта данного учреждения с момента его постройки в 1962 году. В обновлённой школе всё будет многофункциональным – ни один метр пространства не будет про-



ставать без дела. Напомним, что открытие школы после ремонта намечено на сентябрь 2017 года.

– Ещё один важный вопрос – помощь жителям подтопленной территории Ишима. Вскоре на улице Порфирье-

ва начнётся строительство 90-квартирного дома, где получат жильё пострадавшие от паводка горожане. Площадка готова, в конце августа – начале сентября начнётся строительство. Все работы ведутся согласно графику и находятся под контролем губернатора Тюменской области, – сказал Е.Б. Заболотный. – На днях губернатор области Владимир Якушев подписал распоряжение о выделении средств администрации г. Ишима для приобретения уже имеющихся на рынке недвижимости 30 квартир. Это значит, что вскоре ещё 30 семей, пострадавших от паводка, получат новое жильё.

Реконструкция стадиона

Стадион «Центральный» давно нуждался в обновлении. Недавно город на эти цели получил средства из областного бюджета.

Контракт на проведение работ выиграла строительная организация ООО «СМУ-24». Представители подрядчика заменяют старые деревянные трибуны на новые с удобными современными креслами и навесом, который защитит болельщиков от непогоды. Также вместо решётчатого забора появится красивое кирпичное ограждение. Ремонту подвергнется и зал силовой нагрузки. Деревья и кустарники, которые сейчас мешают рабочему процессу, выпилят. Однако после окончания реконструкции (её планируется завершить в конце сентября текущего года) на их месте высадят новые пирамидальные тополя – они станут украшением стадиона и будут выполнять практическую функцию: впитывать лишнюю дождевую и снеговую воду и укреплять корнями края водоотводной канавы.

Сейчас работы по переустройству стадиона уже вступили в активную фазу.

Однако на занятиях любителей спорта это не отразилось – все тренировки идут в штатном режиме. Десятки спортсменов, как начинающих, так и профессионалов, ежедневно приходят сюда – это футболисты, боксёры, легкоатлеты, любители скандинавской ходьбы, фитнеса и так далее. Успешно реализуется здесь и новый спортивный проект «Здравый смысл».

– Наш стадион был открыт в 1957 году и с тех пор почти не менялся. Единственное новшество за последние годы – это реконструкция беговой дорожки, которая прошла сертификацию. Пришло время для того, чтобы обновлять другие объекты, улучшать материально-техническую базу, – говорит директор стадиона «Центральный» Евгений Ражев. – Многие ишимцы приходят к нам сегодня, звонят и интересуются проводимыми работами – они искренне болеют за судьбу стадио-



на. Приятно, что активно поддерживает нас и глава города. Это неоценимая помощь! На стадионе часто проводятся соревнования как городского, так и областного масштаба (Губернские игры, чемпионат области по футболу и т.п.), поэтому просто необходимо, чтобы он соответствовал всем требованиям. Уверен, это поможет привлечь к спорту и здоровому образу жизни ещё больше ишимцев.

Как отметил глава города Фёдор Шишкин, побы-

вавший на объекте, в дальнейшем планах – и строительство в городе Ледового дворца. Уже разработана и прошла экспертизу проектная документация, как только появится финансирование – проект будет запущен. Планируется, что на базе Ледового дворца будут готовить профессиональных хоккеистов, которые обязательно прославят наш город и принесут ему новые победы.

Юлия КРОО.
Фото автора.

• УБОРОЧНАЯ-2016

В Ишимском районе стартовала уборочная кампания. К обмолоту озимой пшеницы сорта «Новосибирская-40» приступили в ФГУП «Ишимское». Здесь обмолотили 45 гектаров, получив 135 тонн зерна при урожайности 30 ц/га. Через день-другой к жатве ещё одной озимой культуры – тритикале – приступят земледельцы агрохолдинга «Юби-

лейный», АФ «Колос». Всего в районе предстоит обмолотить 1 700 гектаров озимых. Рассчитывать на рекордный урожай особо не приходится, ведь весной из-за паводка и высоко поднявшихся грунтовых вод в некоторых местах пострадали всходы. Максимум через неделю начнётся уборка и яровых. В ООО «Черемшанское» планируют выйти на обмолот гороха

ранних сроков сева. Что касается зерновых, то уборка начнётся не раньше сентября. Пока стоит хорошая погода и ярко светит солнце, в хозяйствах района успевают заготавливать корма. Из плановых 9 282 тонн сена на 1 августа накошено 2 668 тонн. За сутки – чуть более 300 тонн. Сено заготавливают в основном из сеяных трав, и только в КФХ Журавлёва

– на естественных угодьях. Лидером в этом виде работ является КФХ Трейзе, где из 770 необходимых тонн сена заготовлено 500 тонн. 542 тонны припасено и в ФГУП «Ишимское». Из плановых 34 240 тонн сенажа уже имеется 7 630 тонн. На заготовку сенажа вышли АФ «Колос», АК «Авангард», ИП Чернышов.

(Соб. инф.).

КАПРЕМОНТ: всё под контролем

98 % ишимцев своевременно оплачивают взносы на капитальный ремонт. При этом они не только законопослушные плательщики, но и активные собственники – возникающие проблемы решают оперативно и сообща.

Об этом сообщила директор Фонда капитального ремонта многоквартирных домов Тюменской области Светлана Цинская в ходе пресс-тура, посвящённого реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в Ишиме. По словам Светланы Сергеевны, программа капремонта утверждена на 30 лет. Сейчас реализуется план 2015 года, в который включены 76 объектов, в 18 работы уже закончены, ещё в 18 ведётся работа по приёму исполнительной документации, по остальным домам ремонт идёт в полном объёме. Для реализации краткосрочного плана 2016 года в настоящее время проводится конкурс по выбору подрядной организации для проведения проектных работ, после чего будут выбраны подрядчики и начнутся электромонтажные работы. Всего в 2015 году на капремонт в Ишиме выделено 65 миллионов рублей, а в 2016 – около 233 миллионов рублей. Это второй по значимости город в Тюменской области, в котором будут выполнены различные виды ремонтных работ: от фундамента до кровли, от подвала до инженерии. При этом качество ремонта проверяют не только фонд, но и органы исполнительной власти, а

также сами собственники. «Ни один объект не финансируется без осмотра собственника, его подписи и без приёмки работы», – заверила директор фонда.

Ишимец Александр Марилов недавно приобрёл жильё в шестиквартирном доме по ул. Привокзальная, 15. Всё в новой квартире понравилось – и стены толщиной 80 см, и высокие 3,5-метровые потолки, и полное благоустройство. Однако очень беспокоила протекающая крыша. Теперь благодаря программе капремонта она заменена.

– Наш дом с историей, ему больше ста лет. Уверен: такие здания просто необходимо сохранять в надлежащем виде и своевременно ремонтировать. И очень благодарен за то, что ремонт проводится качественно и в установ-

ленные сроки, – говорит Александр Сергеевич. – Хорошо бы ещё поправить фундамент, сделать термостку, а придомовую территорию оградить забором.

Другой многоквартирный дом – бывшее общежитие на ул. 1-й Северной – уже тридцать лет без ремонта: крыша течёт, стены отсыревают, штукатурка рушится, проводка замыкает. Приходу строителей люди очень обрадовались. – Ремонтируют очень хорошо. План работ сами взяли в управлении ЖКХ, ознакомились вместе со всеми жильцами. Все были согласны на предложенные ремонтные работы, – говорит житель дома Евгений Гиричев. – Теперь мы мечтаем ещё о том, чтобы нам сделали вентиляцию в туалетах и душевых – там очень сыро. И чтобы фасад здания с осыпа-



ющимися кирпичами обшили сайдингом.

– На примере этого дома очень хорошо видно, как работает программа капремонта. Собственники собрали всего 100 тысяч рублей, а электрику им отремонтировали на 700 тысяч. То есть, если бы они в дальнейшем собирали ремонт электроснабжения. Также здесь будет отремонтирована кровля, стоимость этих работ около 2 миллионов рублей. Добавлю, что 20 % поддержки идёт из областного бюджета, – пояснила директор Фонда капремонта многоквартирных домов Тюменской области Светлана Цинская.

Капитальный ремонт стал большой радостью и для

жительницы одноэтажного дома № 85 по ул. Кутузова Марии Коровиной. Ей заменили крышу, электрику и водопровод. Долгожительница – Марии Фёдоровне скоро исполнится 80 – искренне благодарит представителей фонда и управляющую компанию «Услуга», которая провела работы, и с радостью приглашает всех в дом. А ещё – читает всем стихи о родном городе собственного сочинения. Говорит, добрые люди и хорошие дела её вдохновляют.

– Конечно, не всегда люди относятся с пониманием. Бывают случаи, когда при ремонте инженерных сетей некоторые собственники отказываются пускать в квартиры представителей подрядных организаций. Например,

потому, что спрятали трубы отопления под керамической плиткой, что делать запрещено. Из-за этого приходится тратить на определённые объекты больше времени, менять схему проведения ремонта. Но так или иначе специалисты выполняют возложенные на них задачи, – сообщил заместитель главы г. Ишима по городскому хозяйству Алексей Петров. – Замечу, что сейчас приёмка домов идёт каждую неделю, основные работы будут завершены в сентябре, далее мы займёмся оформлением соответствующей документации. В следующем году капитальный ремонт в Ишиме проведут уже в 195 многоквартирных домах.

Юлия КРОО.
Фото автора.



О выплате компенсации по уплате взносов на капитальный ремонт гражданам, достигшим возраста 70 лет (типовые вопросы)

1. В Тюменской области принят Закон о внесении изменений в Закон «О социальной поддержке отдельных категорий граждан в Тюменской области». Кто имеет право на предоставление компенсации по уплате взносов на капитальный ремонт, в каких размерах выплачивается компенсация?

С 1 июля 2016 года усилена социальная поддержка по уплате взноса на капитальный ремонт для пожилых граждан. Согласно законодательству Тюменской области предоставлено право на выплату компенсации по уплате взносов на капитальный ремонт следующим категориям граждан:

а) одиноко проживающим неработающим собственникам жилых помещений, достигшим возраста 70 лет;

б) проживающим в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста, собственникам жилых помещений, достигшим возраста 70 лет.

Компенсация предоставляется в размере 100 процентов взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме, рассчитанного исходя из минимального размера взноса на капитальный ремонт на один квадратный метр общей площади жилого помещения в месяц, установленного постановлением правительства Тюменской области, и общей площади жилого помещения, находящегося в собственности, но не более 50 квадратных метров.

2. Как рассчитывается сумма компенсации по уплате взносов на капитальный ремонт?

Расчёт компенсации с 01.07.2016 года производится в размере 100 процентов с учётом минимального размера взноса на капитальный ремонт на один квадратный метр общей площади жилого помещения в месяц, установленного постановлением правительства Тюменской области (7,50 руб.), и размера общей площади жилого помещения,

находящегося в собственности, но не более 50 квадратных метров.

Например:

- одиноко проживающему неработающему гражданину, собственнику жилого помещения площадью 70 кв. м, достигшему 70 лет, компенсация на уплату взноса на капитальный ремонт будет предоставлена из расчёта 100 % на 50 кв. м с учётом установленного тарифа;

- неработающему гражданину, достигшему 70 лет, собственнику жилого помещения 45 кв. м, имеющему семью, состоящую из двух неработающих пенсионеров, компенсация будет предоставлена из расчёта 100 % на 45 кв. м с учётом установленного тарифа;

- одиноко проживающему гражданину, достигшему возраста 70 лет, проживающему в помещении общей площадью 80 кв. м и имеющему в собственности одну вторую доли жилого помещения (40 кв. м), компенсация будет предоставлена на 40 кв. м – на размер площади, находящейся в собственности гражданина.

3. Отменяется ли оплата взносов на капитальный ремонт по квитанциям гражданам, достигшим 70 лет?

Граждане не освобождаются от уплаты взносов на капитальный ремонт и продолжают их оплачивать в полном объёме. Компенсация на уплату взноса на капитальный ремонт предполагает частичное возмещение понесённых расходов.

4. При каких условиях выплачивается компенсация гражданам, достигшим 70 лет?

1. Граждане, достигшие 70-летнего возраста, должны являться собственниками жилых помещений.

2. Компенсация предоставляется в отношении жилого помещения, находящегося в собственности, в котором гражданин имеет регистрацию по месту постоянного жительства (прописку).

3. Компенсация предоставляется неработающим гражданам, достигшим 70-летнего возраста.

4. Выплата компенсации производится при отсутствии задолженности по уплате взносов на капитальный ремонт.

5. Компенсация предоставляется гражданину либо как льготнику, либо как достигшему установленного возраста.

6. Компенсация предоставляется на долю жилого помещения, находящегося в собственности гражданина, достигшего 70-летнего возраста.

5. Куда нужно обращаться гражданину за предоставлением компенсации?

Назначение компенсации на уплату взноса на капитальный ремонт будет осуществлено органами социальной защиты населения Тюменской области в автоматизированном режиме, то есть обращаться лично в органы социальной защиты населения нет необходимости.

6. Через какие базы данных будут формироваться списки граждан для получения возмещения за капитальный ремонт? У кого будут эти списки, чтобы гражданин мог проверить – вошёл ли он в список для возмещения?

Назначение компенсации на уплату взноса на капитальный ремонт осуществляется в базах данных территориальных органов социальной защиты населения Тюменской области. Кроме того, используются сведения Росреестра о собственниках жилых помещений, ОАО «ТРИЦ», органов местного самоуправления о составе семьи собственников, Пенсионного фонда РФ о неработающих пенсионерах. Органы социальной защиты населения получают необходимые сведения путём запросов в соответствующие ведомства.

Списки получателей формирует территориальное управление социальной защиты населения.

7. Каким способом будет выплачиваться компенсация?

Выплата компенсации на уплату взносов на капитальный ремонт будет осуществляться ежеквартально

авансовым платежом в первом месяце квартала на текущий квартал на личный счёт в кредитной организации, открытый для получения мер социальной поддержки, либо с доставкой пенсии на дом. Первая выплата будет произведена в августе 2016 года с учётом перерасчёта с 1 июля 2016 года.

8. Мне 75 лет, я ветеран труда, зарегистрирован по адресу: ул. Республики, д. 5, кв. 2. Являюсь собственником жилого помещения по адресу: ул. Ленина, д. 10, кв. 8. Буду ли я иметь право на компенсацию по уплате взноса на капитальный ремонт как достигший семидесяти лет?

На компенсацию как достигший возраста 70 лет права вы иметь не будете, так как данная мера социальной поддержки предоставляется по месту постоянной регистрации гражданина. Вместе с тем вам как ветерану труда по месту регистрации (ул. Республики, д. 5, кв. 2) предоставляется возмещение расходов на уплату взноса на капитальный ремонт в размере 50 % от установленных тарифов и нормативов.

9. Я труженик тыла, мне 75 лет, собственник, проживаю один в 60 кв. м. Буду ли мне компенсировать расходы на уплату взносов на капитальный ремонт в размере 100 %?

В связи с тем, что вы труженик тыла, то есть имеете льготную категорию и несёте расходы по уплате за капитальный ремонт, возмещение расходов на уплату данной услуги вам уже осуществляется с 1 мая 2015 года. С 01.07.2016 года компенсация на уплату взноса на капитальный ремонт будет вам предоставляться в размере 100 % на 50 кв. м.

10. Я одиноко проживающий пенсионер, мне 73 года. Свою квартиру переписал на дочь. Будет ли мне выплачиваться компенсация на уплату взносов на капитальный ремонт?

Нет, не будет. Выплата компенсации пенсионерам, достигшим 70 лет, не относимым к льготной категории, производится при условии, если они являются собственниками жилого помещения.

11. Если гражданин одновременно имеет различные льготные категории и возраст старше 70 лет, как выплачивается компенсация?

Мера социальной поддержки по уплате взносов на капитальный ремонт предоставляется по одному, наиболее выгодному для гражданина основанию: как льготнику либо как достигшему возраста 70 лет.

12. Мне 81 год, я проживаю один, собственник. Но у меня в собственности есть ещё одна квартира. Компенсация на уплату взносов на капитальный ремонт будет предоставляться на обе квартиры?

Компенсация в данном случае будет выплачиваться на одно жилое помещение, в котором гражданин имеет постоянную регистрацию по месту жительства.

13. Кто производит расчёт возмещений за капремонт?

Расчёт компенсации на уплату взноса на капитальный ремонт осуществляет ОАО «ТРИЦ» на основании принятых территориальными органами социальной защиты населения решений.

14. Будут ли оповещаться граждане о том, что они уже включены в список по возмещению за капремонт?

Уведомление о предоставлении компенсации в беззаявительном порядке направляется территориальными органами социальной защиты населения гражданину на адрес, имеющийся в информационной системе органов социальной защиты населения Тюменской области.

В случае возникновения вопросов по выплате компенсации по уплате взносов на капитальный ремонт можно обращаться в информационную справочную службу Тюменской области по телефону 8-800-100-12-90. Первые выплаты по новому законодательству начнутся в августе 2016 года с учётом перерасчёта с 1 июля 2016 года.

Пресс-служба департамента социального развития Тюменской области.

Военные показали «класс»

29 июля в восточной промышленной зоне г. Ишима состоялись тактико-специальные учения Центрального военного округа.

В учениях приняли участие военнослужащие нескольких видов и родов войск, но главными действующими лицами стали солдаты и офицеры войсковой части № 55026 железнодорожных войск России. Согласно легенде, на территории соседнего государства Арыстан диверсионно-разведывательной группой была подорвана плотина, водой смыло действующий железнодорожный мост Транссибирской магистрали. В связи с этим войска были перегруппированы и получили задачу – восстановить движение поездов. Батальон совершил марш и выполнил необходимые работы в установленные сроки, несмотря на действия диверсантов, которые пытались помешать военным стрельбой и взрывами. Завершилось действие прохождением по восстановленному мосту тепловоза с 27 железнодорожными вагонами с военной техникой. Зрители – а ими стали не только взрослые ишимцы, но и дети, – встречая тепловоз, кричали «ура!».

Подготовка к проведению учений заняла несколько недель. За это время прибывшими подразделениями построен обход ж/д путей с укладкой рельсошпальной решётки длиной 1 785 метров, проведён монтаж эстакады и рамы эстакадного моста длиной 237,5 метра



через реку Ишим для организации пропуска железнодорожного состава, проведены грунтовые работы. В рамках учений ишимцы и гости города увидели работу мостостроительного крана, машину-амфибию, вертолёт ВВС и другую технику в действии.

– В учениях были задействованы более 300 единиц личного состава и 150 единиц техники. Участие в данном мероприятии приняла

межвидовая группировка войск – железнодорожные войска, ПВО, бригада специального назначения, отдельная мотострелковая бригада, ВВС. Наряду с офицерским составом поставленные задачи выполняли военнослужащие по контракту и призывники-срочники, некоторые из которых совсем недавно приняли присягу, – говорит начальник управления железнодорожных войск Центрального воен-

ного округа генерал-майор Олег Брагин. – Материально-техническое обеспечение осуществлял Центральный военный округ. Подобные учения, объединяющие разные виды войск, мы проводим ежегодно. Помимо этого, каждый батальон 2-3 раза в год также выходит на полигон. Учения в городе Ишима прошли на хорошем уровне, есть мелкие недочёты, но мы будем работать над их исправлением.

В завершение участников поздравили их командиры, а также заместитель губернатора Тюменской области Евгений Заболотный и глава г. Ишима Фёдор Шишкин. За образцовое исполнение воинского долга, проявленное при исполнении поставленных задач, высокое мастерство и профессионализм благодарность командующего войсками Центрального военного округа объявлена двадцати военнослужащим

– их отметили почётными грамотами. Также благодарственные письма правительства Тюменской области были вручены начальнику производственного отдела управления железнодорожных войск Центрального военного округа полковнику А.И. Каримову, командиру войсковой части № 55026 полковнику А.В. Попову, заместителю командира по вооружению, начальнику технической части войсковой части № 55026 полковнику И.Ю. Скачкову, командиру войсковой части № 98554 полковнику С.С. Ханагану, рядовым Ж.А. Мухаметжанову, Г.А. Антипову, Р.А. Мурахмедову и Ж.М. Абильдину. За взаимодействие и сотрудничество при проведении тактико-специального учения железнодорожных войск Центрального военного округа почётными грамотами главы г. Ишима награждены начальник управления железнодорожных войск Центрального военного округа генерал-майор О.А. Брагин, командир войсковой части № 55026 полковник А.В. Попов. А благодарностью главы г. Ишима – начальник первого технического отделения технического взвода войсковой части № 98553 сержант Х.Х. Тайсиков и рядовой А.Г. Хажбеков.

Юлия КРОО.
Фото автора.

Настольный теннис современного уровня

В Ишине много увлечённых людей, которые готовы поделиться своим хобби с другими. Один из них – заместитель генерального директора ООО «Газстройсервис» Геннадий Останин. Влюбившись в настольный теннис, он построил в городе современный спортивный зал, где за символическую плату занимаются с тренером дети и взрослые.

– Я всегда был дружен со спортом, а настольным теннисом занимаюсь уже четвёртый год. Считаю, что это – один из самых красивых видов спорта наряду с фигурным катанием и художественной гимнастикой. Для меня теннис стал образом жизни, – признаётся Геннадий Григорьевич. – К тому же я всегда был за то, чтобы молодёжь занималась спортом, а не проводила все вечера за компьютером. Поэтому и было принято решение о строительстве нового зала.

Зал настольного тенниса разместился по ул. Иркутской, 10. Здесь специально оборудован под эти цели весь третий этаж. Закуплено и настелено специальное противоскользкое половое покрытие, согласно стандартам смонтировано освещение. Помогла новому начинанию и администрация города, предоставив в пользование шесть теннисных столов лучших фирм-производителей и тренажёр для занятий теннисом (вместо соперника

здесь выступает механизм, подающий шары). В апреле зал был открыт, и теперь его регулярно посещают более 20 ишимских мальчишек и девчонок и, конечно же, взрослые ценители этой игры. Месячный абонемент стоит 600 рублей, для детей – вдвое меньше. За эту сумму любой гость теннисного клуба может стать участником неограниченного количества тренировок в месяц, получить требуемые консультации профессионального тренера. Желающим здесь готовы предоставить столы на час или несколько часов.

Как пояснил тренер Виктор Прокудин, занятия настольным теннисом развивают сноровку, ловкость, интеллект, помогают в любом возрасте сохранять отличную физическую форму. Настольным теннисом можно начать заниматься в любом возрасте, однако лучшее время для этого – с 11 лет. Но и многие мамы, приведя в теннисный клуб своих детей, вскоре встают с ними за один



стол – настольно этот спорт захватывает! Пока настольный теннис в Ишине только развивается, но в клубе уверены – у этого вида спорта большое будущее.

– Данный спортивный зал – отличный пример частного-государственного партнёрства, – отметил глава г. Ишима Фёдор Шишкин. – Администрация помогла

владельцам зала решить возникшие вопросы и предоставить оборудование, а они теперь воспитывают будущих чемпионов. Я считаю, это очень хорошо. И если в Ишине найдутся ещё желающие развивать тот или иной вид спорта, мы их обязательно поддержим!

Юлия КРОО.
Фото автора.

СПОРТОБЗОР

31 июля на стадионе «Центральный» прошли три матча чемпионата города по футболу среди мужских команд. Борьбу за чемпионское звание ведут «Агрохолдинг», «Агрохолдинг-2», «Авангард», «Атлант», «Путеец», «Юниор», «Агрострой» и «5-й легион». Лидером первого круга стал «Агрохолдинг-2» (тренер О. Шелягин). Эта команда набрала 20 очков. На втором месте «Агрохолдинг» – 15 очков (тренер А. Душкевич), третью строчку занимает «Авангард», набравший 13 очков. В стартовых играх второго круга на пьедестал вышли «Путеец»–«Атлант», «Агрохолдинг»–«Агрохолдинг-2», «Агрострой»–«5-й легион». В последних играх «Путеец» одержал третью победу подряд. Игра была упорной, счёт до последних минут был 2:1 в пользу «путейцев». «Атлант» красивым ударом головой установил окончательный счёт в матче – победа за железнодорожниками. Вторая игра вызвала особый интерес у болельщиков. Встречались лидеры первого круга: опыт против молодости. Матч проходил захватывающе. В первом тайме Д. Смирнов открывает счёт. 1:0 держался до финального свистка, лишь в самом конце игры «агрохолдинцы» сумели забить в ворота соперника ещё два гола. Забил Н. Юшков, сделавший дубль в этом матче. В третьей игре «5-й легион» встретил упорное сопротивление молодых спортсменов из «Агростроя». Легионеры вели в счёте 2:0, казалось, что победа близка, но «Агрострой» сравнял счёт 2:2. Более опытные игроки, «легионеры» всё-таки сумели забить решающий гол сопернику и выиграли со счётом 3:2.

30 июля после непродолжительного перерыва прошли очередные игры чемпионата Тюменской области по футболу среди мужских команд (2-я лига, южная зона). На стадионе в с. Сорокино играли команды «Агрострой» (г. Ишим), «Феникс» (с. Казанское), «Гранит» (с. Армизон), «Водник» (с. Бердюжье), «Урожай» (п. Голышманово), «Сибирь» (с. Сорокино), «Спринт» (с. Викулово). Наши «агростроевцы» не совсем удачно сыграли с «Сибирью» (ничья 0:0) и проиграли голышмановскому «Урожаю» со счётом 1:3. В итоге «Агрострой» и «Сибирь» по-прежнему занимают нижние места в турнирной таблице, а борьбу за чемпионство в южной зоне ведут «Феникс», «Водник», «Урожай», «Гранит». Эти команды лидируют в чемпионате.

Иван АЛЕКСЕЕВ.

ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ

На вопросы читателей отвечает заместитель ишимского межрайонного прокурора Дмитрий ЯКОВЛЕВ.

Ответственность для инженера

Существует ли какая-либо ответственность за внесение кадастровым инженером ложных сведений в межевой план?

Марина П.

С 24.07.2015 г. Федеральным законом от 13.07.2015 № 228-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ» введена уголовная ответственность кадастрового инженера. Согласно ст. 170.2 Уголовного кодекса РФ уголовная ответственность наступает за внесение кадастровым инженером заведомо ложных сведений в межевой план, технический план, акт обследования, проект межевания земельного участка или земельных участков либо карту-план территории или подлог документов, на основании которых были подготовлены межевой план, технический план, акт обследования, проект межевания земельного участка или земельных участков либо карта-план территории, если эти деяния причинили крупный ущерб гражданам, организациям или государству либо особо крупный ущерб (более 6 млн рублей). Наказание по данной статье предусматривает штраф от 100 до 300 тысяч рублей, либо лишение права занимать определённые должности или заниматься определённой деятельностью на срок до 3 лет, либо обязательные работы на срок до 360 часов.

Допрос в больнице

Может ли следователь требовать от подозреваемого явиться на допрос, если у последнего онкологическое заболевание и он проходит лечение в онкоцентре?

Станислав.

Да, может. Но при поступлении от подозреваемого заявления о невозможности его участия в связи с болезнью следователь вправе провести допрос по месту нахождения допрашиваемого, и не более четырёх часов непрерывно. При наличии медицинских показаний продолжительность допроса устанавливает лечащий врач. Подозреваемый либо его представитель может также направить следователю ходатайство о приостановлении расследования уголовного дела в связи с болезнью.

Подготовила Юлия КРОО.

МОНТАЖ-ЭКСПРЕСС ☎ 8 (34551) 6-23-60, 8-912-992-03-01
 Окна • Двери • Лоджии
 Веранды • Жалюзи
 КРЕДИТ • РАССРОЧКА • СРОК ИЗГОТОВЛЕНИЯ 5 ДНЕЙ
 г.Ишим, ул. Республики, 97/6 тер-рия базы "МОНОЛИТ"

5 августа с 9.00 до 17.00 г. Ишим, ул. К. Маркса, д. 36
Городской культурный центр
День Садовода
 Саженцы из г. Серов, Свердловская область
Время осенней посадки!
 Огромный выбор плодовых саженцев, декоративных растений и цветов
 100% приживаемость и зимостойкость.
 яблоня, груша - 300 р.
 абрикос, слива, вишня - 400 р.
 Смородина, крыжовник, жимолость - 250 р.
 Малина, ежевика, ежемалина - 150 р.
 Клубника, земляника - 60 р.
Розы - 150р. 40 сортов!
 чайногибридные, плетистые, парковые, флорибунда и много другое.
 Саженцы с (ЗКС) закрытой корневой системой

Охранное предприятие ООО «НОП «Сибирь-ТНХ» (г. Тобольск)
ПРИНИМАЕТ НА РАБОТУ
квалифицированных охранников
4-6 разрядов.
 Вахтовый метод работы (30/30). Официальное оформление, социальный пакет, отчисления в государственные фонды согласно трудовому законодательству РФ. Заработная плата за вахту от 47 000 рублей, выплачивается стабильно, путём перечисления на банковскую карту работника. Обеспечение форменной одеждой. Проживание бесплатное в общежитии вахтового городка. По всем вопросам обращаться по адресу: 626150 РФ, Тюменская область, г. Тобольск, Восточный промышленный район, квартал 5, № 2, строение 25.
Контактные телефоны:
 8 (3456) 397-883, 8 (3456) 397-713,
 8 (3456) 397-011, 397-115 (факс).

Администрация Ишимского муниципального района согласно ст. 39.18 Земельного кодекса РФ информирует о возможности предоставления земельного участка:
 - разрешенное использование «для индивидуального жилищного строительства» по адресу: Ишимский район, с. Черемшанка, ул. Новая, 15, площадь в соответствии со схемой расположения земельного участка 1 500 кв. м.
 Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение 30 дней со дня опубликования и размещения извещения вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка, а также ознакомиться со схемой расположения земельного участка, в администрации Ишимского муниципального района по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Ленина 48, каб. 38. Дни приёма: понедельник, среда с 8.00 до 16.00, перерыв с 12.00 до 13.00.
 Способы подачи заявления:
 - лично или через законного представителя при посещении администрации;
 - посредством почтовой связи на бумажном носителе;
 - посредством использования системы «Личный кабинет» на сайте «Государственные и муниципальные услуги в Тюменской области» (www.uslugi.admtymen.ru).

ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ
 проводит набор охранников на вахту в г. Тюмень. Продолжительность вахты – 40 дней. Предоставляется жильё, выдаются авансы. **Обязательно** наличие формы одежды (серо-синий камуфляж). График работы: сутки через сутки или сутки через 12 часов. **Заработная плата без задержек за вахту:** нелицензированные – 26 000–29 000 руб., лицензированные – 35 000–40 000 руб.
 Тел. 8-922-079-03-37, 8-922-471-41-52.

В спа-салон «Жемчужина океана» ТРЕБУЮТСЯ мастер по маникюру и педикюру, косметолог, парикмахер.
 Образование и опыт работы обязательны.
 Обр.: ул. Артиллерийская, 23, т. 7-14-14 (отдел кадров).

БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду.
 Быстро. Качественно. Недорого. Заводим воду в дом, разводка, канализация. Тел. 8-904-473-34-11.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ ОТ 1000 руб.
 8 9324 700-700

БУРИМ СКВАЖИНЫ.
 Недорого. Быстро. Качественно.
 Тел. 8-908-875-28-51.

Размещение в газете рекламы, объявлений.
 Тел. 2-39-16.

Дары Алтая. Природа – лучший лекарь!
 6 и 7 августа с 9 до 14 час. в КЗ им. 30-летия ВЛКСМ вы сможете приобрести:
ТУРМАЛИНОВЫЕ ИЗДЕЛИЯ: наколенники, гетры, пояса, накладки на шею, пластыри и др. **Свечи с прополисом, с мумиё** – 200 руб.: трещины прямой кишки, геморрой, простатит (курс – 3-6 уп.). **МОНАСТЫРСКИЙ ЧАЙ. МОРОЗНИК КАВКАЗСКИЙ** (120 руб.), курс – 6-12 уп. **ТРАВЫ:** лапчатка белая, исландский мох, чёрный орех, агарикус, гинкго-билоба, вероника, корень цикория, панцерия, чага, княжик сибирский, красный корень (бронхи, астма, простатит, аденома), болиголов, аконит (онкология), козлятник (сахарный диабет), омела белая, очанка, софора японская, золотая розга, володушка, сабельник, гриб рейши, боровая матка, красная щётка (гинекология), ярутка, синюха, дурнишник, окопник, каштан, молочай Палласа, мордовник, уснея, марена, калган, Саган-Дайля (белые крылья), диоскорея, трава агарикус (расщепление жиров, сахарный диабет, очищение печени), а также **БОЛЬШОЙ ВЫБОР ТРАВЯНЫХ СБОРОВ. АЛТАЙСКИЕ БАЛЬЗАМЫ:** для мужчин, для женщин, от давления, для водителей. **МАСЛА:** «Живицы кедровой», «Живицы сосновой», амарантовое масло, масло молочая Палласа, «Чёрного ореха». **КАМЕННОЕ МАСЛО** – при сахарном диабете, катаракте, отложении солей, простатите, воспалении лёгких, раке желудка, кожных заболеваниях, поджелудочной железы, воспалении придатков, опухолках, заболеваниях печени – 12 гр. (550 руб.). **ЖЕНЬШЕНЬ** (корень жизни) – 100 руб. Тонизирующее, общеукрепляющее, при головных болях, бессоннице, головокружении, зубной боли, для повышения потенции. **МУМИЁ** (киргизское) – 120 руб. Средство от ста болезней (курс – 3-5 уп.). **КУКОЛЬНИК** (250 руб.): от алкоголизма. **МУЖИК КОРЕНЬ, КРАСНЫЙ КОРЕНЬ, ЖЕНЬШЕНЬ, ВЕЧНАЯ МОЛОДОСТЬ, ЧЁРНЫЙ МУРАВЕЙ:** простатит, аденома, восстановление половой способности. **Омела белая, каштан, софора** – очистка сосудов. **КРЕМ «ПЕШЕХОД»** – трещины на пятках и сухие мозоли, антигрибок. **КРЕМ «ГОРЯЧИЙ ЛЁД»:** для лечения суставов и варикоза. **«КАМЕННОЕ МАСЛО»** – бальзам для тела. **КАПЛИ ДЛЯ ГЛАЗ «Алоэ по Филатову»** (ДИОП-ТРИ), а также большой выбор товаров для вашего здоровья. Свидетельство № 411554328400086.
 Пенсионерам и участникам ВОВ скидка 3 %.

Сибирская язва

По официальной информации Управления ветеринарии Тюменской области от 25 июля 2016 года на территории ЯНАО (Ямальский район, близ озера Письёто) зарегистрировано заражение возбудителем сибирской язвы животных (олени).

Сибирская язва – одно из наиболее опасных инфекционных заболеваний животных (крупного и мелкого рогатого скота, лошадей, свиней и др.) и человека с очень высокой смертностью. Возбудитель сибирской язвы устойчив в окружающей среде. В почве он сохраняется столетиями. Длительность и признаки заболевания многообразны. Заболевание поражает как отдельные органы, так и организм в целом.

При молниеносной форме у животных наблюдаются судороги, шаткая походка, они падают, изо рта, носа, заднего прохода иногда выделяются кровянистые выделения. Смерть наступает через 30-60 минут. При острой форме с более длительным течением понижается аппетит, снижается удой у коров, молоко приобретает горький вкус, слизистую консистенцию, кремовый или кровавый оттенок. У беременных животных могут быть выкидыши. На коже могут появляться холодные и безболезненные отёки. Центр отёка постепенно омертвевает, и на этом месте появляется язва. У свиней сибирская язва протекает в виде ангины и сопровождается опуханием шеи. У павших животных кровь дегтярного цвета, не сворачивается. Очень часто она истекает из носа, заднего прохода. Трупного окоченения нет, или оно слабо выражено.

Заражение человека происходит при уходе за больными животными, в процессе их убой без уведомления ветеринарных специалистов, снятия шкур, разделки туш, кулинарной обработки мяса, уборки и уничтожения трупов. Возможно заражение человека при контакте с инфицированной почвой, а также аспирационным и трансмиссивным путями. Также в группу риска входят потребители сельхозпродукции из сомнительных источников. Приобретая недорогое мясо, мясные полуфабрикаты, изделия народного промысла из кожи и меха в не установленных для торговли точках без ветеринарных сопроводительных документов, люди серьёзно рискуют своим здоровьем и здоровьем своих близких.

- В целях недопущения и профилактики сибирской язвы:
- ежегодно проводить плановую профилактическую вакцинацию всех восприимчивых животных;
 - в течение всего пастбищного периода необходимо проводить вакцинацию и ревакцинацию подрастающего молодняка;
 - прекратить бесконтрольный убой животных;
 - передвижение животных (ввоз, вывоз) – только с разрешения государственной ветеринарной службы;
 - соблюдать правила сбора, утилизации и уничтожения трупов;
 - немедленно сообщать ветеринарным специалистам о случаях заболевания, вынужденного убоя или гибели животных.

Тел. 7-36-62, 7-15-88, 7-55-91.
 Государственная ветеринарная служба Ишимского района.

ЗАКУПАЮ МЯСО. Дорого. Забой.
 Тел.: 8-919-592-13-09, 8-951-276-32-03.

ОРС ПРОМ ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ
ПРОФНАСТИЛ
ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ
 г. Ишим, ул. 3-я Северная, 55
8 (34551) 5-06-03

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ
 тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru
 журналисты Марина Сергеева, Ирина Коршукова, Юлия Кроо – 2-38-96; отдел рекламы – тел./факс 2-39-16, бухгалтерия – тел./факс 2-37-91.
 Материалы газеты – на сайтах www-ishimpravda.ru, www.tyumed.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.
e-mail: ishimpravda@yandex.ru
 Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.
 При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.
 Выходит во вторник и пятницу.
 Время подписания номера в печать по графику – 14.00; сдвиг в печать – 17.00. Объём – 1 печатный лист.
 Отпечатана в филиале «Ишимская типография» ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 2195 экземпляров.